
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

NOMBRE DEL ALUMNO: MIA ALEXANDRA 

ARRIOLA COLLAZO 

 

DOCENTE: DR.EDWIN LOPEZ MONTES 

 

ACTIVIDAD: ANALISIS DE ENCUESTA 

  

MATERIA:PSICOLOGIA MEDICA 

 

UNIVERSIDAD DEL SURESTE 

 

PRIMER SEMESTRE 

 

GRUPO: A 



ANALISIS DE LA ENCUESTA 

 

CONFORME A LOS RESULTADOS QUE SE OBTUVIERON EN LAS ENCUESTAS 

REALIZADAS JUNTO CON MIS COMPAÑEROS, EN LA QUE SE OBSERVABAN EL 

HUMOR DEPRIMIDO, EN EL CASO DEL PRIMER SEMESTRE NO SE PERCATO, EN 

EL CASO DEL TERCER SEMESTRE LA ENCUESTA PRESENTO QUE 

UNICAMENTE SI SE LES PREGUNTABA AL INDIVIDUO 

LA MAYOR PARTE DE LA POBLACION RESULTO SER DE 20 AÑOS CON UN 

POCENTAJE DEL 35.3% 

Y EN MAYOR PARTE EL GENERO MASCULINO CON UN 52.9% DE LA 

LICENCIATURA DE MEDICINA HUMANA 

EN EL CASO DEL SENTIMIENTO DE CULPABILIDAD, LOS ALUMNOS DEL PRIMER 

SEMESTRE SE PERCATO UN 58.8%, EN CAMBIO A OTROS SEMESTRES QUE SE 

PRESENTO COMO AUSENTE 

EL 70%DE LOS ALUMNOS DEL AREA DE MEDICINA SE PRESENTO USENTE EN 

EL TEMA DEL SUICIDIO ES DECIR QUE ESTE PORCENTAJE DE LA POBLACION 

NO TIENEN EL PENSAMIENTO O EL INTENTO DE EJECUTAR EL ACTO 

EN EL CASO DEL OTRO PORCENTAJE SE ENCONTRO TODO LO CONTRARIO ES 

DECIR QUE TIENEN EL INTENTO DE SUICIDIO DANDO UN PORCENTAJE DEL 

23.5% EN EL CASO DEL 5.9 RESTANTE SOLO MANTUVO IDEAS DE SUICIDIO 

EN LOS ALUMNOS DEL TERCER SEMESTRE DE MEDICINA PRESENTA EN 

MAYOR PARTE LA DIFICULTAL OCASIONAL PARA DORMIR, CON EL 41% EN EL 

CASO DEL INSOMIO SE PRESENTO QUE EL 50.8% ESTE PORCENTAJE DE LA 

POBLACION NO PRESENTO NINGUNA DIFICULTAL PARA DORMIR MIENTAS QUE 

EL 23.5% PRESENTA ESTAR DESPIERTO O INQUIETO DURANTE LA NOCHE, 

CONFORME A LA DISCAPACIDAD AL REALIZAR ACTIVIDADES COTIDIANAS O 

TRABAJAR  EL 64.7% PRESENTO QUE NO TENIAN NINGUNA DIFICULTAD, EN 

CAMBIO EL 17.6% PRESENTO LA PERDIDA DE INTERES EN SUS ACTIVIDADES 

DIARIAS 

CONFORME A LA GRAFICA E RESULTADO DE ENCUESTAS SE CONFIRMO QUE 

EL 23% DE LOS ALUMNOS DE MEDICINA DEL 3ER SEMESTRE  NO PUEDEN 

MANTENERSE QUIETOS O JUEGA CON SUS DEDOS O MUERDEN SUS UÑAS 

EN EL CASO DE LAS PREOCUPASION POR PEQUEÑAS COSAS SE DEBE A UNA 

PARTE DEL 35.3% DE ESTA POBLACION DE ALUMNOS  

 

  



EN LA ANCIEDAD SOMATICA ES DECIR EN EL AMBITO DE SINTOMAS FISICOS 

EN EL PRIMER SEMESTRE DE MEDICINA SE ENCONTRO AUSENTE ENCAMBIO  

EN EL TERCER SEMESTRE SE ENCONTRO UN PORCENTAJE DE 23.5% CON 

ESTOS SINTOMAS DE MANERA MODERADA TOMANDO ENCUENTA QUE SON 4 

PERSONAS  

MIENTRAS TANTO EN SINTOMAS GENERALES PESADEZ, ESPALDA, CABEZA, 

CEFALEAS Y PERDIDA DE ENERGIA SE ENCONTRO 23.5% DEL PADECIMIENTO 

EN EL 64.7% EXTERNO NO TENER NINGUNO DE ESTOS SINTOMAS 

EN EL CASO DE EL 11% DE LOS ALUMNOS EXTERNO EL ESTAR PREOCUPADOS 

POR SI MISMOS CORPORALMENTE EN SU MAYORIA MUJERES 

MIENTRAS TANTO EL OTRO 5.9% EXTERNO ESTAR PREOCUPADO POR SU 

SALUD 

 

AL FINALIZAR ESTA ENCUESTA EL 52.9% DE LOS ALUMNOS NO SE HABIAN 

DADO CUENTA DE SU ENFERMEDAD, ES DECIR QUE GRACIAS A ESTA 

ENCUESTA SE AUTOEVALUARON SUS HABITOS Y COMPORTAMIENTOS  

EN EL CASO DE LA PARTE DEL 5.9% ATRIBUYE QUE SU ENFERMEDAD PUEDE 

SER CAUSADA GRACIAS A SU ALIMENTACION, EL TRABAJO E INCLUSO EL 

CLIMA 

EL 41.2% SABE O SE DA CUENTA QUE ESTA ENFERMO O DEPRIMIDO 

CON ESTA ENCUESTA GRAN PARTE DE ESTA POBLACION QUE SE ENCUENTRA 

DEPRIMIDO SON MUJERES, CONFORME A LA DIFICULTAL DE LA CARRERA SE 

PRESENTAN AUN MAS DIFICULTADES O SINTOMAS FISICOS DEBIDO A LA MALA 

ALIMENTACION O NIVEL DE ESTRÉS  

DEBIDO A LOS RESULTADOS OBTENIDOS GRAN PARTE DE ESTA POBLACION 

SE DIO CUENTA DE SU ENFERMEDAD LLEGANDO A LA CONCLUSION QUE FUE 

GRACIAS A LA ENCUESTA REALIZADA LA QUE AYUDO A AUTOEVALUAR SUS 

SINTOMAS, SIENDO ESTE UN ÉXITO YA QUE PUEDE SER BENEFICIOSO PARA 

ESTA POBLACION A NO IGNORAR SU ENFERMEDAD Y OCACCIONALMENTE 

BUSCAR AYUDA PROFECIONAL 

 


